

1-2273-18

29.10

**ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОДСТУПАЊА ОД ПЛАНИРАНИХ ПОСЛОВНИХ ПОКАЗАТЕЉА  
ПРИКАЗ ПО ПРЕДУЗЕЋИМА**

Назив предузећа: ЈКП "Горица" Ниш  
Седиште: Шумадијска бр. 4  
Претежна делатност: Погребне и сродне активности  
Матични број: 20550635  
Измењени Програм пословања: (бр. 06-869/2020-11-02 од 14.10. 2020)

Имајући у виду сва економска, организациона, техничка и природна дешавања, на пословање предузећа утицали су и објективни и субјективни фактори и то пре свега:

- **У првом кварталу** Предузеће остварује повећани обим прихода, што је посебно изражено код прихода од продаје погребне опреме. До повећања промета погребне опреме је дошло након увођења ванредног стања (COVID 19). На немогућност остварења већих прихода у овом кварталу утицао је и рад такозваних "дивљих гробаља" који су постали озбиљни, нелојални конкуренти. На повећање расхода утицали су реализација менице и трошкови од стране Ј.К.П. „Медиана“ Ниш по основу позајмице.
- Ј.К.П. „Горица“ Ниш је у овом кварталу скоро окончала исплату разлике до минималне зараде, осим седам (7) радника који нису прихватили уговорене медијације па ће се поступак окончати судским путем.
- Треба посебно напоменути да би Ј.К.П. „Горица“ Ниш имала још бољи резултат, да Законом о рачуноводству није регулисано да се уплате по основу закупа и одржавања гробних места и продаје уређених гробних места књиже на приходе а не на авансе. На крају сваке текуће године се са аванса на приходе преноси само један део.
- **У другом кварталу** и поред појединих негативних одступања реализованих од планираних вредности, предузеће је остварило позитиван финансијски резултат. Повећање прихода настаје као резултат увећаног обима продаје погребне опреме и уређених гробних места на Новом гробљу. Авансни прилив новчаних средстава на име рада дежурне службе утицао је на повећање готовине у овом кварталу. Ниво ликвидности предузећа је побољшан што је довело до редовног измирења обавеза према добављачима, редовног плаћања пореских обавеза и накнада радницима за плате, отпремнине и јубиларне награде. Услед повећаних прихода, редовног сервисирања својих обавеза, предузеће показује тренд позитивног пословања и остварења позитивних резултата и у наредним кварталима за ову годину.
- **Трећи квартал** такође карактерише повећани обим продаје погребне опреме и уређених гробних места на Новом Гробљу. Наставља се тренд редовног измирења обавеза према радницима, добављачима, као и редовно измирење рата и камата за кредите узете од Аик Банке у прошлој години. У овом кварталу предузеће је из сопствених средстава вратило део позајмица према Јавним предузећима, као и сву камату на име позајмице коју је зарачунао и испоставио ЈКП "Паркинг сервис". Предузеће у свим кварталима остварује позитиван резултат пословања, јер из редовних прихода успева да покрије редовне обавезе. Свако веће финансијско оптерећење не би могло да се покрије из редовних прихода, што би довело до пада, или чак негативног резултата пословања у наредним кварталима.

Упркос тенденцији бољих пословних резултата, јављају се одступања реализованих од планираних вредности. Предузеће ће у будућем периоду тежити тенденцији раста пословних и финансијских прихода, изградњи добрих пословних односа и редовном сервисирању својих текућих обавеза.

Дана 29.10.2020. год.



В.Д. ДИРЕКТОР  
Ивана Станић дипл.екон.

*I. Stanić*